



SOBOTA

Pri nas doma je en čisto navaden nornhaus. Kajti se že cel mesec vsi po vrsti in še enkrat od začetka pogovarjajo le o tem, kam bomo šli silvestrovat.

Mama je hotela v hribe, kjer je jako lušno in mrzlo, ampak je bilo vse zasedeno in je ata prišel na svoj račun, ker je namreč torej hotel na morje.

Na morju se je zgodilo pa takole: ni bilo sicer še vse zasedeno, ampak je bilo za tri atetove težje predrago (omenjeni ima namreč samo eno) ter je tako prišla v poštev rezervna varianta v zvezi s teto Ančko. Teta Ančka, to je naša teta, ki ima bajto na Dolenjskem in se jaz takšnega silvestrovanja čisto nič ne veselim. Nima niti televizorja, da bi gledali izume Antona Martija, jugoslovanskega zabavnega monopolista, kar je kljub vsemu nekoliko bolje kot nič. Ima le radio, ki na takšne večere traja boljladri-hopsasa glasbo in so ta stari čisto ponoreli ter se na koncu tudi nekoliko napijejo.

Skratka, nič dobrega se ne obeta — pa še dedek Mraz je, kot je dal izjavo ata, letos čisto švorc, ker zaradi nekaterih okoliščin ni bilo trinajste plače. Rednih plač pa, kot kaže, dedek Mraz ne šmirgla.

NEDELJA

No, zadeva se je čisto sama od sebe razjasnila. Teta Ančka je sporočila, da nas ne more sprejeti na silvestrovanje, ker odhaja za spremembo enkrat čakati novo leto — ona k nam.

Mi smo bili zelo veseli. Zdaj vem, kako bom dočkal Novo leto: takole do približno desete ure bom malce posedal v dnevni sobi, potem bom za nekaj hipov skočil v jedilnico, nato pa se bom bržkone posvetil spalnici.

Sicer pa vam vsem skupaj želim nekoliko lepšega Silvestra. In eno srečno, zdravo leto — s čimmanj sestanki in sejami...

Seečka



BRKO ZA NOVO LETO

Ker se bližajo novoletni prazniki, na željo številnih bralcev ponovno objavljamo recept za srbsko sarmo (BRKOVO SARMO).

Takole gre: 3 kg zelja v glavah (kislo, bolj zeleno), 80 dkg mletega mesa — govedine in svinjine. Meso je treba prepražiti, da izgubi rdečo barvo. Dodamo eno čebulo, malo riža, popra in soli po okusu in eno jajce. To zmes zavijemo v dobro oprane liste zelja. Na dno lonca, ne ponve, položimo nekaj listov zelja in nanje polagamo zavite sarme druga na drugo. Sarme nato pokrijemo z zeljnatimi listi in jih obložimo še s koščki slanin ali prekajenimi rebrci. Sarmo lahko vložimo v »več nadstropje«, odvisno od tega, kako velik je lonec. Nato nalijemo toplo vodo, pridamo lovorov list, zrno popra ter rdečo papriko in maščobo (tu ne velja načelo varčevanja). Lonec pokrijemo s pokrovko, da sarmo obteži in ga postavimo v pečico, ne na ploščo štedilnika. Za dodatek, ko je sarma že kuhana, priporočamo še malo prežganja.

Dober tek in vesele novoletne praznike!
Vaš BRKO

Vse večja skrb za najmlajše

Lutke za novo leto

Le še nekaj kratkih dni nas loči do zaključka starega leta. Vsi že nestrno pričakujemo zadnji dan v letu, še najbolj nečakani pa so otroci, ki venomer vprašujejo, kaj neki jim bo prinesel dedek Mraz. V krajevni skupnosti Zgornja Šiška otroci prav gotovo ne bodo razočarani saj so jim tamkajšnji mladinci pripravili lutkovno igrico Janeza Milčinskega »Čarovna skrinja«.

Vsekakor ni naključje, da so se mladi v Zgornji Šiški sami lotili lutkovne igrice za najmlajše člane krajevne skupnosti. Namreč pri osnovni organizaciji ZSMS že več kot leto dni uspešno deluje interesna skupina za delo z otroki. Skupina pripravlja ure pravljic za najmlajše, organizira sprehode v bližnji Mostec ter tako vsaj deloma zapolni vrzel v pomanjkanju vzgojno varstvenih zavodov. Vodijo jo dijakinje srednje vzgojiteljske šole, tako da so vse prireditve tudi po strokovni plati dobro pripravljene. Kljub temu so starši vse preveč zadržani do teh oblik dela, predvsem pa se pojavlja nezaupanje ravno do vzgojiteljskih sposobnosti mladincev.

Z igrico bodo mladinci najprej gostovali v delovni organizaciji SAP-Viator, 27. decembra bo predstava za osnovno šolo Rihard Jakopič in 28. decembra ob 17. uri za vse ostale v dvorani krajevne skupnosti Zgornja Šiška.

T. Bizjak



ZATAJILI ŠIŠENSKI GOSTINCI

(mv) Novembra se je več tisoč gostincev iz vse Slovenije zbralo na vsakoletnem Gostinsko-turističnem zboru Slovenije, ki je letos bil v Portorožu. Prav radi smo poročali o uspehih šišenskih gostincev, ki so letos zatajili. Tako pri podelitvi kolajn za kuharske in slaščičarske dosežke, kakor tudi pri razstavi omizij ni bilo nobenega Šiškarja. Edino v tekmovanju mešanja pijač je opozoril nase JOŽE KOVAČ, barman hotela Ilirija, ki je dobil za svoj cocktail PLAVI JADRAN (dolga pijača) zlato kolajno. Ta cocktail je sestavljen iz:

- 2/4 GIN DRY
 - 1/4 MARTINI DRY
 - 1/4 APRICOT BRANDY
- doliti Club Slovin + dekoracija.

DARILO OTROK DELAVCEM

Od 13. do 15. decembra 1978 je bila v DO Dekorativna razstava POGRNJENA MIZA. Razstavo so kot darilo ob novem letu delavcem Dekorativne podarili otroci osnovne šole Franc Rozman-Stane. Na razstavi so pod uspešnim vodstvom tov. Motohove prikazali, kako lahko ob različnih življenjskih praznikih ustvarimo praznično vzdušje z lepo urejeno mizo.

Delavke Dekorativne so ob ogledovanju pogrnjkov gotovo našle kakšno dobro zamisel tudi za novoletne praznike.

Tako sodelovanje delovne organizacije in šole je vsekakor pohvalno in tako v šoli kot v delovni organizaciji zagotavljajo, da bodo še sodelovali.



DEDEK MRAZ V »MOJCI«

Če ne bi bilo tistega novega, večno mladega prirastja, pa večno novih radosti v očeh naših tudi večno novih otrok, bi najbrž tudi dedek Mraz bil zrel za ropotarnico naših odmrlih spominov. Tako pa je dedek Mraz tudi večno otroško-naivni starec, ki v veliki bisagi prinaša vedno enake, pa zato vedno nove darove. Tudi v OTROŠKEM KINU MOJCA ga bomo imeli, kot pač sleherni leto. Letos bodo filmi imeli »družbo«, dobro in zlahtno, pa odprto vsem otrokom dobre volje in veselega smeha: v MOJCI bo gostovalo Lutkovno gledališče. Dragi Šiškarji (in seve tudi ostali): lutke boste od 15. decembra lahko občudovali ob 9., 10. in 17. uri, film pa ob 15. uri vsak dan. Če pa si bodo šole zaželele posebne filmske predstave za dedka Mraza, pa še ob 11. uri dopoldne.

In kateri filmi čakajo na vas? Nekaj je takih, ki jih že poznate, npr. SREČA NA VRVICI Janeta Kavčiča, sodobna komedija o otrokih v mestu, ki žive v velikih stanovanjskih blokih, kjer je (pre)malo prostora za igro in stik z naravo. Potem celovečerna risanka o priljubljenem junaku sherwoodske hoste ROBIN HOOD in še kratke risanke POPAJEVE NORČIJE. Izjemna poslastica pa bo premiera nove madžarske risanke GOSJI PASTIR MATIJA, pravljicna zgodba o pastirčku, ki se je maščeval hudobnemu plemiču za vse krivice. No, v MOJCI kajpa ne bo manjkal tudi sam dedek Mraz, vsa Mojca pa bo tudi primerno okrašena, tam bodo slike, sličice in podobe mnogih šišenskih šolarjev in še kaj. Otroci: čaka vas praznična novoletna MOJCA!



Ne smemo pa prezreti filmskega sporeda v kinu ŠIŠKA, ki bo tudi v letošnjem decembru uglašen v zabavo. Na primer: Bud Spencer (že ob njegovem imenu nam gre na smeh) in Terence Hill v pustolovski komediji NASTAVI SE DRUGO LICE režiserja Franca Rossija. Potem: SVETNIKI IN DIAMANTI z dvema igralcema, ki sta na las podobna Budu Spencerju — Paul Smith in Michael Coby. In ponovno srečanje s Terencem Hillom v italijansko-francosko-nemški »western« komediji NOBODY IN INDIJANCI režiserja Damiana Damianija. In še na en film opozarjamo: ameriška kriminalka VEČNI ALIBI VICA DAKINA z Richardom Burtonom v glavni vlogi. Seveda s tistim Burtonom, ki je bil na »višku svoje slave«. Zdaj ni več.

Toliko o decembrskih filmih in o dedku Mrazu v Mojci. Vam pa, dragi obiskovalci in bralci Javne tribune: vse dobro v 1979!